

我今日使你成为坚城、铁柱、铜墙，抵挡全地，
就是抵挡犹大的君王、首领、祭司、并这地的民众。
他们要攻击你，却不能胜过你；
因为我与你同在，要拯救你；
这是耶和華说的。
(耶利米书一章十八至十九节)

信 息

摘 录

心里柔细的神那心里柔细的申言者耶利米

耶利米生为祭司，却蒙神呼召，不只作以色列国的申言者，也作列国的申言者；因此，他是祭司申言者。耶和華立耶利米在列邦列国之上，为要拔出并拆毁，毁坏并倾覆，建造并栽植；拔出、拆毁、毁坏，就是耶和華使之倾覆；建造并栽植，就是耶和華使之升高。这与耶利米这名的两个意义—『耶和華使之升高』和『耶和華使之倾覆』—相符。

耶和華使耶利米成为坚城、铁柱、铜墙，抵挡全地，就是抵挡犹大的君王、首领、祭司、并那地的众民；他们要攻击他，却不能胜过他。在地上，在神与反对祂、抵挡祂的人之间，一直有争战。神差遣祂的军队—一个名叫耶利米的青年—与那些反对祂的人争战。耶利米是为神说话的得胜者。神大体的子民荒凉了，就需要有些人兴起作神的得胜者，以维持神所设立的见证。

耶利米书说到神柔细的心加上神的公义，这是该书特别的特征和地位。我们的神是心里柔细的，满了怜恤和同情，但祂也是绝对公义的。神的爱包含祂柔细的关切、怜恤和同情；甚至在惩治祂的选民以色列时，祂向祂们也是怜恤的。

耶利米书也是一本自传，耶利米告诉我们他的情形、他这个人、和他的感觉，显示他柔细的心。神是柔细、慈爱、怜恤并公义的；在心里柔细这点上，耶利米与神完全是一；因此，神能使用申言者耶利米来彰显祂，为祂

说话，并代表祂。耶利米替神哭泣；他的哭泣表达神的哭泣。因着耶利米时常哭泣，甚至恸哭，所以他被称为哭泣的申言者。

要让神能借着我们得着充分的发表，我们需要有属灵的情感，彼此相待要心存慈怜，能流泪地服事神。属灵的人是情感丰盛的；我们越属灵，情感就越丰盛。当神作工的时候，每一次的责打，每一次的对付，都是把我们的感觉弄到比从前更细嫩、更敏锐；这乃是外面的人被拆毁最深的功课。在召会生活中，我们相待需要心存慈怜；我们不该审判、定罪作我们同伴的信徒，乃要以恩慈待他们，心存慈怜，饶恕他们，正如神在基督里饶恕了我们一样。使徒保罗服事主，常常流泪，并且流泪地劝戒圣徒。当我们活在灵里，以魂作器官，就能流泪的服事主并劝戒圣徒。

保罗『由于许多的患难，和心中的困苦，多多的流泪』，写信给哥林多人。在哥林多后书七章，保罗所表达的是对哥林多信徒深挚、柔细且亲密的关切；他的话非常摸着人。在召会生活中，当我们经过流泪谷（巴迦谷），神叫这谷变为泉源之地；这泉源就是那灵。我们越在锡安大道上流泪，就越接受那灵，被那灵充满，那灵也就成为我们的泉源。我们所流的眼泪是自己的，但這些眼泪带来泉源，成为秋雨，就是那灵作福分。

(摘自《台北市召会周讯》)

系 列

造 就

取用基督升天的立场祷告

我们不仅需要基督升天的异象；我们也需要看见基督升天有关的原则。基督升到天上时，与神救赎有关的一切事都完成了。

…我们需要抓住这事实。我们需要取用这立场，支取主所得着并所达到的一切。今天主正在等候祂的召会在地上尽功用。祂在等候召会祷告，支取祂所得着并达到的一切。因此，不是我们个人去，乃是与别的弟兄姊妹一同去。以特别的方式祷告。也许我们从来没有这样祷告，但我相信我们若仰望主，祂会给我们看见一些事。

一般说来，我们祷告时像个可怜的基督徒。我们一天过一天向主哀求，说，“主，我是这么软弱，我是污秽的。我是罪恶的。主，赦免我。纪念我的软弱。”在我们的祷告中，我们也求主为我们作许多事。然而，这不是我们应有的祷告方式。事实上，我们不是可怜的基督

徒。请看看我们的元首：祂已经升到天上，已经得着一切，并且已经达到最高的地位。祂是万有的头，万有都在祂脚下。至于我们自己，我们不该说我们是在地上。世人必须承认他们是在地上，但我们基督徒不是在地上。我们乃是在基督里，并与基督一同坐在诸天界里。因此，我们不该再以可怜的方式祷告，告诉主我们软弱、有罪。反之，我们需要忘记这一切，看见我们乃是在基督里，而基督是在天上。祂超过万有，一切事物都在祂手中，并且万有都在祂脚下。祂在万有之上，我们也在万有之上，因为祂所是的一切和所有的一切都祂是向着召会，也就是向着我们，作万有的头。因此，我们必须取用这立场，就是基督升天的立场。

(摘自《在升天的立场上祷告》第一章)

祷告

事项

响应基督天上代求的职事

- 为着 2020 年哥汉市召会的展望与目标祷告：（一）以增排增区为目标，主日聚会人数达到 220 人；（二）两年内读完新旧约圣经恢复本经文及注解一遍；（三）借着成立晨兴小组，晨兴人数达到主日聚会人数的百分之六十；（四）每周至少分别两个小时的时间出去看望，以建立福、家的架构；（五）紧紧跟随每年两次的半年度训练职事的说话，圣徒们坚定持续参加『录影和祷研背讲训练』，和周一的『事奉成全聚会』。
- 为着九月份恢复实体的聚集祷告，并为着疫情代祷：（一）求主护卫和保守所有弟兄姊妹免去疫情的伤害；（二）祝福召会以活力排两三位调在一起的召会生活模式，操练过神人的生活，彼此牧养和顾惜；（三）愿弟兄姊妹赎回光阴，追求主话，装备真理并供应生命；（四）为世人代祷，使人在这艰难的时期悔改转向神以接受救恩；（五）求神缩短疫情的时日，捆绑仇敌，好恢复正常的召会聚集，使神的旨意得着成就。
- 为着砂大校园福音工作祷告：（一）大专线上成全训练（25/09-30/09）；（二）十月份开学线上福音聚会祷告。求主为我们预备敞开的门，传道的门，信的门，把更多的平安之子赐给召会，并使考上砂大的弟兄姊妹有心愿入住弟兄姊妹之家，以被成全，成为在神经纶中有时代价值的器皿。

主日

报告

召会的动向及方针

追求
进度

“新旧约恢复本经文及注解”读经进度

撒母耳记上二十六章一节至撒母耳记下三章三十九节
约翰福音二十章一节至二十一章二十五节

召会属灵追求进度

《耶利米书与耶利米哀歌结晶读经》第一周
雅歌生命读经第五篇至第七篇

九月份恢复实体的聚会（以排为单位）

日期:	13/09/2020 (日) Muara Tuang + Desa Ilmu 1 20/09/2020 (日) Midway 27/09/2020 (日) 英语排 04/10/2020 (日) 马来文排
时间:	早上 10 时正开始
地点:	哥汉市召会二楼会厅
备注:	1. 请各排进行调查以确定能参加实体聚会的人数。 2. 凡因受限制而不能参加实体聚会的个别圣徒,如 12 岁以下或身体不适者可通过网络参加其他排的线上聚会。若有需要者,请联络各排负责人,以安排妥当。 3. 还没有轮到集中实体聚会的各排仍然维持线上聚会。

马、新、汶长老及负责弟兄线上训练（美里）

16/10/2020 (五)	下午 7 时 30 分至 9 时 15 分	第一堂
17/10/2020 (六)	上午 9 时正至 10 时 45 分	第二堂
	下午 3 时正至 4 时 45 分	第三堂
	下午 7 时 30 分至 9 时 15 分	第四堂
18/10/2020 (日)	下午 3 时正至 4 时 45 分	第五堂
	下午 7 时 30 分至 9 时 15 分	第六堂
对象 :	长老, 负责弟兄以及学习服事的圣徒 (包括姊妹)	
报名费 :	RM30	
截止日期 :	28/09/2020 (周一)	
备注 :	训练将提供英文和马来文翻译。凡有意报名的圣徒,请联络俞诗涵弟兄 (011-18818614)。	

财物奉献通告

关于财物的奉献,圣徒们可使用银行转账的方式奉献并照着圣经里隐秘的原则来给予。召会目前只接受两种的奉献,即例常奉献及哥汉新会所盖造财物奉献。
银行户口 :Gereja Kristian Tuhan Di Kota Samarahan
银行账户 :Public Bank 3165097114
REFERENCE :例常奉献『OFFERING』或哥汉新会所盖造财物奉献『KS MEETING HALL』

特别报告:

哥汉新会所盖造 财物奉献报告	第一期 (RM)	第二期 (RM)	第三期 (RM)
新会所奉献心愿条:	421,091	291,464	528,394
目前总共收到的奉献款:	421,091	291,464	299,942
离奉献目标尚余:	0	0	228,452

哥汉市召会每周召会生活情况表

日期: 30/08/2020 - 05/09/2020

主日聚会			小排生活(小排+被牧养)										儿童聚会	周一成全	祷告聚会	神人生活			受浸		召会生活			
			排 1	排 2	排 3	排 4	排 5	排 6	排 7	接触人 人数	被接触 福音 喂养	统计				朋友	晨兴	读经	生命读经/ 书报	申言		本周	累计	
本周	朋友	上周	12	10	11	5	9	8	4	18	11	16	86	0	29	0	45	44	25	22	42	0	6	115
排 1: Tabuan Jaya			排 2: Muara Tuang			排 3: Midway			排 4: Desa Ilmu			排 5: 英语			排 6: 马来语			排 7: Desa Ilmu 2						
申言聚会区块			以各排在线上进行的										本周整洁: 暂停		下周擘饼组别: 暂停		For Internal Use Only							